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1. KOUNELLIS 

Napoli – Museo Aragona Pignatelli Cortes,1977 

70x100 

Condizioni ottime. 

€ 200,00  

 

 

 

 

 

2. KOUNELLIS 

(Lucio Amelio, 1992) 

91x68 

Condizioni ottime. 

€ 150,00  

 

3. MARIO MERZ 

Piece Unique, 1989 (Lucio Amelio). 

70x100 

Condizioni ottime. 

€ 150,00  

 

 

 

 

 

 

4. MARIO MERZ 

Kestner-gesellschaft, 1982. 

60x80 

Condizioni ottime. 

€ 100,00   



 

5. MARIO MERZ 

Napoli – Museo Aragona Pignatelli Cortes,1976 

70x100 

Condizioni ottime. 

€ 250,00  

 

 

 

 

 

 

6. PAOLINI 

Napoli – Museo Aragona Pignatelli Cortes,1978 

69x99 

Condizioni ottime. 

€ 300,00  

 

7. CALZOLARI 

Napoli – Museo Aragona Pignatelli Cortes,1977 

70x100 

Condizioni ottime. 

€ 400,00  

 

 

 

 

 

 

8. PISTOLETTO 

Dal 22 dicembre 1967 alla Galleria Sperone (TO),1967 

31,5x39 

Condizioni ottime. 

€ 500,00   



 

1. AA.VV., Morandini / Vasarely / Boetti / Icaro / Mambor / Prini / Mussio, Genova, 

Galleria la Bertesca, 1967. Invito originale non riferibile ad alcuna mostra, ma 

all'esposizione permanente della Galleria. € 150   

2. AA.VV., Milano, Galleria Toselli, 1969.Invito originale edito in occasione della mostra 

collettiva tenutasi alla Galleria Toselli di Milano. € 150 

3. AA.VV., Conceptual art arte povera land art, Torino, Galleria Civica d'Arte Moderna, 

1970.Cartoncino d'invito. € 150 

4. AA.VV., De Europa. Anselmo - Art and Language - Boetti - Buren - Darboven - 

Dibbets - Fulton - Long - Merz - Paolini - Ruthenbeck - Salvo - Zorio, New York, John 

Weber Gallery, 1972. € 80 

5. AA.VV., Le figure del tempo – Agnetti, Anselmo, Paolini ..., Torino, Galleria de 

Foscherari, 1978. Tiratura limitata. € 40 * 

6. AA.VV., Arte povera – Anselmo, Boetti, Calzolari…, Torino, Galleria In Arco, 1990.     

€ 35 * 

7. AA.VV., Paolini,Patella,Pistoletto, Roma, Istituto Nazionale per la Grafica, 1980.  € 40 * 

8. AMMAN Jean – Christophe, Processi di pensiero visualizzati. Junge italianische 

Avantgarde. Anselmo, Boetti, Calzolai, Fabro, Griffa, Kounellis, Maini, Mattiacci, Merz, 

Paolini, Penone, Pistoletto, Prini, Salvo, Zorio., Lucerna 1970. € 400 

9. ANSELMO Giovanni, Giovanni Anselmo. One-Man Exhibition, New York, John Weber 

Gallery, 1972. Invito originale alla mostra. € 40 

10. ANSELMO Giovanni October 31, 1972, New York, John Weber Gallery,1972. Libro 

d'artista e catalogo originale della mostra. € 150 * 

11. ANSELMO Giovanni, Giovanni Anselmo, Lucerna, 1973. 11 tavole in bianco e nero, 

tiratura di 1.000 esemplari. € 70 

12. ANSELMO Giovanni, Giovanni Anselmo – Richtungen. Cartolina postale viaggiata. 

Invito originale alla mostra. € 90 

13. ANSELMO Giovanni, Giovanni Anselmo - Kommentar zu den austellungen Werken, 

Basel, Kunsthalle, 1979. Plaquette, pp. 4. Documento originale. € 120 

14. ANSELMO Giovanni, Einladung zur Ausstellung Giovanni Anselmo - Verde permanente 

chiaro al centro e intorno un disegno, due particolari, i colori delle foglie al vento, Köln, 

Paul Maenz, 1980.  € 100 

15. ANSELMO Giovanni, JUDD Donald, KOSUTH Joseph, Giovanni Anselmo - Donald 

Judd - Joseph Kosuth, New York, Gian Enzo Sperone, 1974. Invito originale alla mostra 

(New York, Gian Enzo Sperone, dicembre 1974). € 40 

16. ANSELMO Giovanni, POHL Marianne, RUTAULT Claude, Giovanni Anselmo - 

Marianne Pohl - Claude Rutault - 3 x 3 x 3, Paris, Liliane & Michel Durand-Dessert, 

1978. Plaquette, pp. 4. Catalogo originale della mostra. € 180 

17. BOETTI, Alighiero e Boetti – Uno e molti, del tutto e in parte. Milano, Galleria Seno, 

s.d. € 50 * 

18. BOETTI, Alighiero Boetti. Terni, Ronchini Arte Contemporanea, 1997. € 50 * 

19. BOETTI, Alighiero e Boetti – De bouche a oreille. Centre  National d’Art Contemporain 

de Grenoble,1993. € 200  

20. CALZOLARI Pier Paolo, Calzolari, Paris, Galerie Sonnabend, 1970. Invito originale 

alla mostra. € 40 

21. CALZOLARI Pier Paolo, Opere 1968-1986, Modena, 1986. € 50 * 

22. CALZOLARI, FABRO, PARMIGGIANI, Essenziale all’arte, a cura di Bruno Corà. 

Catalogo a fogli sciolti, 2006. € 30 * 

23. CELANT Germano, Arte povera, Bologna, Galleria de' Foscherari, 1968. Brossura, pp. 

16. Catalogo edito in occasione della mostra tenutasi alla Galleria de' Foscherari di 

Bologna dal 24 febbraio al 15 marzo 1968. € 400 



24. CELANT Germano, Conceptual art, arte povera, land art, Torino, Galleria Civica d’arte 

moderna, giugno-luglio 1970. Edizione originale. € 350 

25. CEROLI Mario, La battaglia: a Paolo Uccello, Alessandria,1981. Catalogo della 

mostra.  € 40 * 

26. CITTA' DI RIGA (LA), nn. 1 - 2 (TUTTO IL PUBBLICATO), Pollenza (Macerata), 

1977, 2 volumi30x21 cm., brossura, pp. (4) 215 (3) / 205 (3).Testo bilingue italiano e 

francese.  € 400 * 

27. FABRO Luciano, Fabro, Milano, Galleria d'Arte Borgogna,1971. Pubblicazione edita in 

occasione dell'inaugurazione della mostra tenutasi alla Galleria d'Arte Borgogna. € 120 

28. FABRO Luciano, Luciano Fabro: attaccapanni. A cura di Arcangelo Izzo, Napoli, 

Framart Studio Edizioni, 1977. Brossura, pp. 23. € 120 * 

29. FABRO Luciano, Luciano Fabro, Köln, Paul Maenz, 1978. Foglio pieghevole. Invito 

originale alla mostra. € 60 

30. KOUNELLIS Jannis, 5 pali [Roma - 1968], Roma, 1968. Fotografia originale in bianco 

e nero. Ritratto di Kounellis con l'opera da lui realizzata. € 600 

31. KOUNELLIS Jannis, Opera senza titolo, 1969. Fotografia originale in bianco e nero di 

un'opera di Kounellis. Al retro timbro della Galerie Jolas di Parigi.  € 250 

32. KOUNELLIS Jannis, Giannis Kounellis, Paris, Galerie Sonnabend, 1973. Invito 

originale alla mostra Parigi, Galerie Sonnabend, 10 ottobre 1973. € 60 

33. KOUNELLIS Jannis, Jannis Kounellis, Pescara, Mario Pieroni, 1975. Locandina/invito 

pubblicata in occasione mostra.  € 200 

34. KOUNELLIS Jannis, Jannis Kounellis, Mönchengladbach, Städtisches Museum,1978. 

Scatola di cartone, 4 fogli in cartoncino sciolti e un multiplo, nome dell'artista impresso in 

rosso su fondo beige al piatto e lungo un lato del coperchio; all'interno un multiplo 

originale infiammabile in cartone e metallo di Jannis Kounellis e 4 fogli sciolti con un 

testo poetico di Aleksander Blok del 1918 (Die Skyten). € 1.200 

35. MERZ Mario, Mario Merz, Paris, Galerie Sonnabend, 1970. Catalogo pubblicato in 

occasione della mostra tenutasi alla Galleria Sonnabend di Parigi.  € 70 

36. MERZ Mario, Girano le case intorno a te o tu giri intorno alle case? Drehen die Häuser 

sich um dich oder drehst du dich um die Häuser? Do the houses turn around you or do 

you turn around the houses?, Berlino, 1974. Catalogo pubblicato in occasione della 

mostra tenutasi alla Haus am Lützowplatz di Berlino dal 19 marzo al 20 aprile 1974.  € 80 

37. MERZ Mario, Mario Merz - Vento preistorico delle montagne gelate, Zürich, Annemarie 

Verna, 1977. Foglio pieghevole stampato,invito originale alla mostra . € 60 

38. MERZ Mario, Mario Merz - Beelden en Objecten, Eindhoven, 1980. Locandina/invito 

originale alla mostra. € 30 

39. MERZ Marisa, Catalogo della mostra di Marisa Merz, Goodman, Parigi, 2002. € 30 * 

40. PALLONE INFORMAZIONI, Novembre - Dicembre 1969, Genova, Edizioni Masnata / 

Trentalance, novembre 1969, 27,5x21,8 cm., brossura, pp. 64, 1 illustrazione a colori e 

numerose illustrazioni b.n. n.t. € 200 

41. PAOLINI Giulio, Giulio Paolini, Köln, Paul Maenz, 1971. Invito originale alla mostra.  

€ 50 

42. PAOLINI Giulio, Giulio Paolini, Zürich, Annemarie Verna, 1973. Invito originale alla 

mostra. € 60 

43. PAOLINI Giulio, Giulio Paolini, Zürich, Annemarie Verna, 1975. Invito originale alla 

mostra. € 90 

44. PAOLINI Giulio, Giulio Paolini, Zürich, Annemarie Verna, 1980.  Invito originale alla 

mostra. € 50 

45. PASCALI Pino, Pino Pascali, Köln, Art Intermedia, 1968, 29,7x21 cm., foglio 

pieghevole.  Invito/catalogo originale della mostra. € 150 



46. PENONE Giuseppe, Rovesciare gli occhi, Torino, Giulio Einaudi Editore, 1977 . Prima 

edizione. € 200 

47. PENONE Giuseppe, Giuseppe Penone - Zucche, 1978, cartolina, immagine fotografica a 

colori dell'artista. € 60 

48. PENONE Giuseppe, Giuseppe Penone - Recent Werk, Amsterdam, Galerie Helen van 

der Meij, 1980. Invito originale alla mostra. € 50 

49. PENONE Giuseppe, Giuseppe Penone [Albero d'acqua e grande zappa], Torino, 

Christian Stein, 1980. Invito originale alla mostra . € 90 

50. PISTOLETTO, Palazzo Grassi Venezia 16 Giugno/28 Luglio 1976. Catalogo della 

mostra. € 80* 

51. PISTOLETTO, Vita eretta, trans scendenza, sopra vivenza, gene razione. Torino, 

Galleria Persano, 1983. Catalogo della mostra . € 40* 

52. PISTOLETTO, Le ultime parole famose, Torino, 1967. Esemplare con vistose bruniture 

al dorso della copertina. Prima edizione. € 700 

53. PISTOLETTO, Multipli, Torino e Multicenter, Milano annunciano l'edizione di quattro 

nuovi multipli di Michelangelo Pistoletto, Torino - Milano, Multipli - Multicenter, s.d. 

Edizione originale. € 300 

54. PISTOLETTO, Michelangelo Pistoletto, Hannover, Kestner-Gesellschaft, 1973. 

Catalogo edito in occasione della mostra tenutasi al Kestner-Gesellschaft e V. di 

Hannover dal 23 novembre 1973 al 13 gennaio 1974. Tiratura non indicata. € 100 

55. PISTOLETTO, Pistoletto in Berlin. Arbeiten aus dem Jahren 1962-1978, Berlin, 

Berliner Künstlerprogramm des DAAD Deutschen Akademischen Austauschdienstes - 

Neuen Natgionalgalerie Staatliche Museen Preussischer Kulturbesitz, 1978. Invito 

originale alla mostra.  € 50 

56. PISTOLETTO, Pistoletto in Berlin. Arbeiten aus dem Jahren 1962-1978, Berlin, 

Berliner Künstlerprogramm des DAAD Deutschen Akademischen Austauschdienstes - 

Neuen Natgionalgalerie Staatliche Museen Preussischer Kulturbesitz, 1978. Catalogo 

della mostra.  € 50 

57. PISTOLETTO, Pistoletto [1964 - Parigi], Paris, Ileana Sonnabend, 1964. Catalogo 

originale della mostra.  € 150 

58. PISTOLETTO - ARGAN, Pistoletto, Roma, L'Attico, 1968. Brossura, pp. 16, copertina 

illustrata con un fotoritratto in bianco e nero di Pistoletto. Catalogo originale della mostra. 

€ 200 

59. PISTOLETTO - MARTIN, Pistoletto, Rotterdam, Museum Boymans van Beuningen, 

1969. Catalogo originale della mostra .€ 150 

60. ZORIO, Zorio, Paris, Galerie Sonnabend, 1969. Invito originale alla terza mostra 

personale dell’artista. € 50 


